

Минувшим летом в газете «Радар» № 28 была опубликована статья под названием «Сколько зарабатывают в «Белом доме»?..», вызвавшая на удивление резонанс не у горожан, а у самих высших чинов. Суммы, фигурирующие в отчетных декларациях за 2012 год, явно «жирненькие». Потому и «зашелестели» в кулуарах администрации обсуждения столь внушительных размеров кошелька ее сотрудников.

На мой взгляд, материал получился крайне занимательный, особенно его дальнейшая «жизнь» после публикации. На дворе сентябрь, а в узких кругах его до сих пор «притягивают за рукава» при каждом удобном случае. Изначально тема раскрытия доходов официальных лиц г. Лесного задумывалась как экспериментальная – интересно было посмотреть на реакцию аудитории, кто первым проявит интерес: общество или власть и в дальнейшем оценить ее. Результаты оказались любопытными. На информационную, в хорошем смысле, провокацию, в большей степени «повелась» именно последняя. Среди горожан заметка прошла, что называется, «без шума и пыли», и каких-либо гипертрофированных отзвонков не последовало. Хотя, признаюсь, социальный прогноз на этот «журналистский эксперимент» был несколько иной, нежели показала действительность. Зато эмоции у чиновников брызнули через край... Тут же начались смачные пересуды о независимой прессе, нашлось и немало обиженных, которые ревностно отнеслись к тому, что их прибыль была публично освещена, показав таким образом неготовность обнародовать свою «финансовую душу». Не исключено, что именно статья о доходах «Белого дома» стала главным козырем в наведении руководством муниципалитета и его подданными ярлыка некачественной прессы на издательский дом «Резонанс». Найдя одну неточность в тексте корреспондента, о которой будет сказано ниже, они, видимо, изо дня в день теперь испытывают моральный экстаз, когда дело доходит до «полоскания» неподконтрольных газет. Задетое самолюбие некоторых народных избранников, видать, настолько их гложет, что они предлагают журналистам «в чужих карманах не рыться», да еще и с чувством брезгливости, будто кто-то их «грязное белье» наружу вытащил. Или есть чего скрывать многоуважаемым «толкователям», раз они столь бурно предпочитают высказываться?... Между тем президент РФ в рамках объявленной борьбы с коррупцией обязал государ-

«ХЛЕБ С МАСЛОМ», НО БЕЗ «ИКРЫ»?

На что живет муниципальный чиновник



ЧИНОВНИК

ственным и муниципальных служащих отчитываться по своим доходам и имуществу, в том числе публично. Чем, собственно, и воспользовались СМИ на законных основаниях. Действительно, корреспондентом была допущена лексическая неточность, связанная с подменой в некоторых случаях слова «доход» термином «заработная плата», являющейся частью дохода. «За себя могу сказать, моя заработная плата – около 100 тыс. руб. в месяц, а не 201 тыс. 180 руб.», как это указано в «Радаре». Такой доход за 2012 год получился вследствие того, что я ушел с комбината – получил девять окладов, продал машину и так далее», – справедливо возмущается Ю. Иванов, глава администрации ГО «Город Лесной». Корреспондент приносит извинения за некорректную подборку синонимов к слову «доход».

Однако в существующем законодательстве отчетливо прослеживается проблема достоверности сведений о доходах чиновников, поскольку раскрытие их

источников в нем не предполагается. Данные о них с чиновника могут быть потребованы только в том случае, если сумма одноразовой сделки по приобретению им или членами его семьи земельного участка, другого объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг, акций и пр., превышает трехгодичной суммарный доход супруга(и) по ос-

новному месту работы.

Кстати, к моменту создания материала стала известна общегородовая прибыль за 2012 год главы г. Лесного В.В. Гришина и председателя городской Думы А.А. Городилова. Последний задекларированный годовой доход Виктора Васильевича составил 4 млн 730 тыс. 870 рублей. Кроме того, на праве собственности ему принадлежит земельный участок под индивидуальным жилым домом площадью 1 585 м², участок под индивидуальное хозяйство (½ доли) – 900 м², дом – 151,1 м², а также легковой автомобиль «Mercedes 280». Доход супруги Виктора Васильевича куда более внушительный – 8 млн 499 тыс. 385 рублей. На их фоне думец Александр Александрович Городилов выглядит скромнее – 2 млн 486 тыс. 806 российских рублей, имея квартиру в 67,5 м², гараж и земельный участок под ним в 44 м², демократичный «Ford Focus» и мотоцикл «Восход».

Ю. ПРЕСС

В трудный момент

ПОМОЖЕМ ТЕХНИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ РЕАБИЛИТАЦИИ

В Лесном работает социальный пункт проката

Государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения города Лесного» информирует, что в нашем городе работает социальный пункт проката технических средств реабилитации.

Техническими средствами, выдаваемыми через пункт проката, являются средства, облегчающие передвижение, адаптацию к условиям внешней среды, медицинские приборы и принадлежности, предназначенные для контроля за состоянием здоровья и прохождения лечения в домашних условиях.

Социальные услуги по временному

обеспечению техническими средствами предоставляются гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, объективно нарушающей жизнедеятельность гражданина (инвалидность, неспособность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом или болезнью, сиротство, безнадзорность, малообеспеченность, безработица, отсутствие определенного места жительства, конфликты и жестокое обращение в семье, одиночество и тому подобное), которую он не может преодолеть самостоятельно.

Договор о выдаче технического средства во временное пользование оформляется на основании заявления, к которому прилагаются следующие документы:

- паспорт гражданина РФ или временное удостоверение личности гражданина РФ;
- документ, подтверждающий трудную жизненную ситуацию получателя (справка об установлении инвалидности; заключение учреждения здравоохранения о болезни, неспособности к самообслуживанию в связи с болезнью; заключение учреждения здравоохранения о неспособности к самообслуживанию в связи с пожилым возрастом; справка учреждения службы занятости населения о призна-

нии лица безработным; справка с места жительства с указанием состава семьи и справка о доходах каждого члена семьи; акт обследования социально-бытовых условий);

- документы, удостоверяющие полномочия законного представителя (представителя по доверенности).

Технические средства выдаются получателям во временное пользование бесплатно.

В социальном пункте проката вы можете оформить во временное пользование следующие технические средства реабилитации:

- кресла-коляски, ходунки, трости, костыли, медицинские приборы для контроля за состоянием здоровья и лечения больных в домашних условиях без участия медицинского работника (тонометры, аппараты лечебные для фитотерапии «Дюна-Т», аппараты светодиодные «Геска-1» магнитные, аппараты «Витафон», «Дэнас» и т. д.), средства для инвалидов с нарушениями зрения (тонометр с синтезатором речи, часы-будильник с синтезатором речи), средства для инвалидов с нарушениями слуха (телефонные аппараты, световые индикаторы дверного звонка) и т. д.

Обращаться по адресу:
г. Лесной,
ул. Белинского, 22.
Телефон для справок:
4-49-50.

Администрация учреждения

дакции средств массовой информации, владельцы сайтов, должностные лица.

Под распространением информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей ограничительный дискриминационный характер, привлекаются к административной ответственности, установленной законом РФ об административных правонарушениях (штраф на юридических лиц от 10 до 15 тыс. руб., на должностных лиц – от 3 до 5 тыс. руб., на граждан – от 500 до 1 000 руб.) Таким образом, могут быть привлечены к административной ответственности не только работодатели (физические и юридические лица различных организационно-правовых форм и форм собственности), но и ре-

В. МЕЛЬНИК, директор Центра занятости г. Лесного

Лесной ЦЗ информирует

ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ЗАКОНЕ

14.07.2013 г. вступил в силу Федеральный закон от 02.07.2013 г. № 162-ФЗ «О внесении изменений в Закон РФ «О занятости населения в РФ», устанавливающий запрет на распространение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей дискриминационные признаки по различным основаниям (пол, раса, национальность, происхождение, имущественное, социальное и должностное положение, возраст, место жительства, отношение к религии и др.).

Согласно Федеральному закону № 162-ФЗ лица, распространяющие ин-

формацию о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащую ограничительный дискриминационный характер, привлекаются к административной ответственности, установленной законом РФ об административных правонарушениях (штраф на юридических лиц от 10 до 15 тыс. руб., на должностных лиц – от 3 до 5 тыс. руб., на граждан – от 500 до 1 000 руб.) Таким образом, могут быть привлечены к административной ответственности не только работодатели (физические и юридические лица различных организационно-правовых форм и форм собственности), но и ре-

СКБ-БАНК

Разыскиваем людей, которым СРОЧНО нужны ДЕНЬГИ!

ОАО «СКБ-банк»

8-800-1000-600, Н. Тура, Усошина, 1а, 8 (34342) 2-75-72

ТуртрансАгентство
www.atp-nt.ru

предоставляет свои услуги по перевозке пассажиров в следующих направлениях:

- № 824 «Нижняя Тура — Екатеринбург»**, отправление от Центральной вахты: 3:45; 4:45; 6:30; 9:00; 12:00; 14:00 (пт, вс); 16:00; 17:45 (пт, вс) (рейсы 3:45; 4:45 ежедневно отправляются с конечной остановки маршрута № 6 г. Лесного)
- № 824 «Екатеринбург — Нижняя Тура»**, отправление от Северного автовокзала: 10:23; 11:42; 15:02; 17:12; 18:17 (пт), 18:49; 21:25 (пт, сб, вс, пн); 22:22 (вт, ср, чт, вс)
- № 656 «Нижняя Тура — Красноуральск»** (ч/з Новую Лялю, Лобву, Серов) отправление от Центральной вахты: 6:15
- № 656 «Красноуральск — Нижняя Тура»**, отправление от Автостанции: 12:30
- № 645 «Нижняя Тура — Нижний Тагил»**, отправление от Центральной вахты: 6:45; 15:00
- № 645 «Нижний Тагил — Нижняя Тура»**, отправление от Автовокзала: 10:45; 17:45

За информацией обращаться по телефону: 2-32-52.

Принимаются заявки на коммерческие пассажирские перевозки автобусами KIA, Ивеко, КАВЗ, Газель. Телефон: 2-15-09.

Также оказываем услуги по грузовой перевозке на автомобиле KIA Bongo, грузоподъемность 1 т, по городу, области и РФ.

Обращаться по телефону: 2-06-04.

ОАО «АТП» г. Лесной
8-800-25-09-555
www.atp-lesnoy.ru

- ремонт автомобилей всех марок;
- проведение техобслуживания, страхование ОСАГО;
- капитальный ремонт двигателя;
- компьютерная диагностика;
- регулировка развала и схождения, шиномонтаж;
- кузовные, сварочные и покрасочные работы;
- консультирование;
- ремонт, балансировка колес и шин и т. д.

Агентство ритуальных услуг
«Вознесение»
ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС ПОХОРОННЫХ УСЛУГ

Услуги по кремации.
Цена кремации - 17000 руб.
Принимаем заказы на изготовление и установку памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм и размеров по ценам 2012 г.

Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта - цветник в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж, бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16